Processo  Administrativo 003/2018
Dispensa de Licitação nº 003/2018
I - Fundamento legal:

Lei 8.666/93,  art. 24, inciso II,  e art. 26 da Lei nº 8.666/93

II – Fornecedor – Preço – Forma de Pagamento
Contratada: MHNET TELECOMUNICAÇÕES EIRELI, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob n.05.245.502/0001-04, com sede na Av. Presidente Kennedy, 527, centro, Maravilha, SC.
Preço e forma de pagamento: Pelos serviços prestados a Câmara de Vereadores pagará à contratada o valor mensal de R$ 100,00 (cem reais).
III - Objeto 
O objeto da presente é a contratação de serviços de comunicação multimídia para acesso direto à rede mundial de computadores – Internet – 24 horas por dia,  07 dias por semana, com disponibilidade de acesso a outros endereços eletrônicos nesta rede e tempo de uso ilimitado durante o prazo deste contrato. A contratada disponibilizará o sinal, plano internet de fibra óptica de 10Mbps, sendo que a configuração das máquinas será de responsabilidade do contratante.
IV - Fundamento da despesa
As despesas decorrentes do presente contrato correrão por conta, do orçamento vigente, na Dotação Orçamentária elemento 3.3.90.39.97.00.00.00, despesas de teleprocessamento.

V – Justificativa 
A presente contratação faz-se necessária em razão da necessidade dos serviços de acesso à  internet  indispensáveis  à concretização dos trabalhos  realizados  pelo  Poder Legislativo Municipal.
O valor a ser pago pelos serviços contratados, R$ 100,00 (cem reais ) mensais, no total de R$ 1.200,00 ao ano,  é muito inferior ao  limite previsto no inciso II, do art. 24 da Lei 8.666/93 que  autoriza a contratação direta, razão pela qual entendemos atendidos os requisitos legais para a contratação direta  da empresa  MHNET TELECOMUNICAÇÕES EIRELI.

O  valor  da contratação não sofreu nenhum reajuste desde o exercício de 2012, e   realizada pesquisa de preços  entre  empresas do ramo e  verificou-se que o preço proposto   é compatíveis com os preços  praticados  no mercado.

  VI  Razão de escolha da Contratada 
A razão  da escolha da empresa contratada justifica-se, a priori, que a empresa prestou serviços para a Câmara de Vereadores  nos exercícios anteriores, serviços  esses que atenderam as necessidades  da Administração, 
Marizete Sandrin 
Servidora Designada Resolução nº 01/2018
COMUNICAÇÃO:

Comunicamos ao Sr. Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de São Miguel da Boa Vista o  procedimento  administrativo em epígrafe, considerando o exposto até aqui. 

São Miguel da Boa Vista , SC, 01 de fevereiro de 2018.
Marizete Sandrin 
Servidora Designada Resolução nº 01/2018
RATIFICAÇÃO:

Em vista das justificativas e fundamentações acima, aprovo a realização da despesa, independente de licitação.
São Miguel da Boa Vista , SC, 01 de fevereiro de 2018

MAURO JOSÉ MULLER
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

.

