ATA N° 03 DA COMISSÃO ESPECIAL PARA ATUAR NA SELEÇÃO DE CANDIDATOS AS VAGAS DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 03/2023 NOMEADOS PELO DECRETO MUNICIPAL Nº 33/2023.
OBJETO: CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL E TEMPORÁRIA para suprir vaga para os cargos de Professor III séries iniciais do Ensino Fundamental em cadastro reserva e Segundo Professor de turma em cadastro reserva. 
Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de 2023 com início às 08:00 horas, na sala anexa a Prefeitura Municipal, cito a Rua São Luiz, n° 210, reuniram-se os membros da Comissão Especial, nomeados pelo Decreto nº 33/2023, para atuar na seleção de candidatos às vagas do Chamamento Público nº 03/2023 de São Miguel da Boa Vista/SC, sendo os servidores Adriane Lenir Formehl, Luzia Bogler e Vanessa Júlia Kluge, para realizar a abertura dos envelopes dos candidatos, habilitação e classificação dos mesmos. Ao realizar a conferência dos envelopes entregues observou-se que houveram dois candidatos inscritos sendo ambos para a vaga de Professor III séries iniciais do Ensino Fundamental em cadastro reserva, os mesmos apresentaram a documentação correta sendo considerados habilitados e classificados conforme tabela em anexo. Os classificados devem ficar atentos as demais etapas contidas no Chamamento Público Nº 03/2023. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a reunião, da qual todos os membros assinam a presente ata sendo que a documentação será encaminhada ao chefe do Poder Executivo para os demais trâmites, São Miguel Da Boa Vista, vinte e oito dias do mês de abril do ano de 2023. 
COMISSÃO:













ANEXO I
	PROFESSOR III SÉRIES INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL EM CADASTRO RESERVA

	1º 
	LUCINÉIA BARBOSA

	2º
	LUCIMARA DE MOURA



COMISSÃO:


