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Município de São Miguel da Boa Vista


Estado de Santa Catarina


ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR 120/2024

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 37/2024
Município de SÃO MIGUEL DA BOA VISTA

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 
Necessidade da Administração: 
DESCRIÇÃO DA NECESSIDADE
O objeto da presente licitação é o SERVIÇO DE CONFECÇÃO E APLICAÇÃO (PLOTAGEM) COM ADESIVO, PARA O VEÍCULO CHEV/SPIN 18L AT PREMIER. CHASSI : 9BGJP7520SB158693 5 PORTAS, 7 LUGARES, MODELO 2025 ANO-FABRICACAO 2024 e VEÍCULO CHEV/SPIN, PLACAS RDS9I89.

No último ano, tivemos aumento significativo das demandas da saúde, principalmente no que diz respeito ao tratamento fora de domicílio, onde encaminhamos os pacientes para exames e consultas através do consórcio e Estado que está autorizando consultas de alta complexidade para várias cidades, o que se faz necessário aumentar a frota.
    O Objetivo da plotagem é facilitar a identificação do carro da Saúde pelos Munícipes de São Miguel da Boa Vista, bem como cumprir os princípios de moralidade e transparência, fundamentais para a utilização dos recursos e bens públicos, mantendo a população atenta para o uso correto dos carros oficiais, contribuindo, assim, para a fiscalização, possibilitando que os munícipes denunciem caso eles estejam sendo usados de maneira irregular.

No caso do veículo CHEV/SPIN, placas RDS9I89, a plotagem é antiga e necessita ser reaplicada, pois se encontra desbotada e descolando.
2. ALINHAMENTO ENTRE A CONTRATAÇÃO E O PLANEJAMENTO

Tendo em vista que o objeto é adquirido sempre que necessário, fará parte do Plano de Contratações Anual do município de São Miguel da Boa Vista/SC, o qual ainda não foi elaborado.

A mesma também se encontra prevista no orçamento anual do município.

3. DESCRIÇÃO DOS REQUISITOS DA CONTRATAÇÃO

O objeto a ser contratado é o fornecimento de SERVIÇO DE CONFECÇÃO E APLICAÇÃO (PLOTAGEM) COM ADESIVO, PARA O VEÍCULO CHEV/SPIN 18L AT PREMIER. CHASSI : 9BGJP7520SB158693 5 PORTAS, 7 LUGARES, MODELO 2025 ANO-FABRICACAO 2024.

 A contratação será realizada por meio de licitação, na modalidade Dispensa de licitação.
4. ESTIMATIVA DAS QUANTIDADES

Os quantitativos estimados para a contratação pretendida têm como parâmetro as últimas contratações com o mesmo objeto, e os preços praticados pelo mercado, através de orçamentos coletados com empresas do ramo na região.
Neste sentido, segue memória de cálculo:
	Item
	Quant.
	Unid
	Descrição
	Valor unit. Máximo
	Valor total:

	01
	02
	Ser 
	SERVIÇO DE CONFECÇÃO E APLICAÇÃO (PLOTAGEM) COM ADESIVO, PARA O VEÍCULO CHEV/SPIN 18L AT PREMIER. CHASSI : 9BGJP7520SB158693 5 PORTAS, 7 LUGARES, MODELO 2025 ANO-FABRICACAO 2024 e VEÍCULO CHEV/SPIN, PLACAS RDS9I89.


	3.100,00
	6.200,00

	Valor total estimado: R$ 6.200,00 


5. ALTERNATIVAS DISPONÍVEIS NO MERCADO

Conforme pesquisa de mercado realizada, para solução da necessidade administrativa, objeto do presente Estudo Técnico Preliminar, vislumbra-se possível, sob o aspecto técnico e econômico, a contratação de empresas fornecedoras dos itens que cumpram com os descritivos e exigências da licitação em questão.
6. ESTIMATIVA DO VALOR DA CONTRATAÇÃO
Estima-se para a contratação almejada o valor total de R$ 6.200,00. Vislumbra-se que tal valor é compatível com o praticado pelo mercado correspondente, pois foram utilizados orçamentos de empresas do ramo compatível com o objeto para a composição dos valores, para obtenção do preço máximo estimado para os itens, nos termos da Lei Federal nº 14.133/2021.

7. DESCRIÇÃO DA SOLUÇÃO COMO UM TODO
A solução proposta é o SERVIÇO DE CONFECÇÃO E APLICAÇÃO (PLOTAGEM) COM ADESIVO, PARA O VEÍCULO CHEV/SPIN 18L AT PREMIER. CHASSI : 9BGJP7520SB158693 5 PORTAS, 7 LUGARES, MODELO 2025 ANO-FABRICACAO 2024 e VEÍCULO CHEV/SPIN, PLACAS RDS9I89.
8. JUSTIFICATIVA PARA O PARCELAMENTO OU NÃO DA CONTRATAÇÃO
Nos termos do art. 47, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, as licitações atenderão ao princípio do parcelamento, quando tecnicamente viável e economicamente vantajoso. Na aplicação deste princípio, o § 1º do mesmo art. 47 estabelece que deverão ser considerados  a responsabilidade técnica, o custo para a Administração de vários contratos frente às vantagens da redução de custos, com divisão do objeto em itens, e o dever de buscar a ampliação da competição e de evitar a concentração de mercado.

Neste caso a licitação foi dividida em itens.
9. RESULTADOS PRETENDIDOS 
Pretende-se, com o presente processo licitatório, assegurar a seleção da proposta apta a gerar a contratação mais vantajosa para o Município.
Almeja-se, igualmente, assegurar tratamento isonômico entre os licitantes, bem como a justa competição, bem como evitar contratação com sobre preço ou com preço manifestamente inexequível e superfaturamento na execução do contrato.

A contratação decorrente do presente processo licitatório exigirá da contratada o cumprimento das boas práticas de sustentabilidade, contribuindo para a racionalização e otimização do uso dos recursos, bem como para a redução dos impactos ambientais. 
10. PROVIDÊNCIAS PRÉVIAS AO CONTRATO

Para a contratação pretendida não serão necessárias providencias prévias.
A Secretaria de Administração e Fazenda indicará servidores para atuarem como gestor e fiscal do contrato.

Neste ato o gestor do contrato será a Secretária de Saúde Jusilei Petter Magioni, a qual  também será fiscal do contrato.
Ademais, para que a pretendida contratação tenha sucesso, é preciso que outras etapas sejam concluídas, quais sejam: 
a.  elaboração de minuta do edital; 

b.  realização de certificação de disponibilidade orçamentária; 

c.  designação em Portaria de pregoeiro, equipe de apoio. 

d.  elaboração de minuta do contrato; 

e.  encaminhamento do processo para análise jurídica; 

f.  análise da manifestação jurídica e atendimento aos apontamentos constantes no parecer, mediante Nota Técnica com os ajustes indicados; 

g.  publicação e divulgação do edital e anexos, resposta a eventuais pedidos de esclarecimentos e/ou impugnação, caso aplicável; 

h.  realização do certame, com suas respectivas etapas; 

i. realização de empenho; e 

j. assinatura e publicação do contrato.  

11. CONTRATAÇÕES CORRELATAS E/OU INTERDEPENDENTES
Este estudo não identificou a necessidade de realizar contratações acessórias para a perfeita execução do objeto, uma vez que todos os meios necessários para a aquisição/operacionalização dos serviços podem ser supridos apenas com a contratação ora proposta.

Os bens/serviços que se pretende, portanto, são autônomos e prescindem de contratações correlatas ou interdependentes.

12. POSSÍVEIS IMPACTOS AMBIENTAIS 
A contratação decorrente do presente processo licitatório exigirá da contratada o cumprimento das boas práticas de sustentabilidade, contribuindo para a racionalização e otimização do uso dos recursos, bem como para a redução dos impactos ambientais.

13. DECLARAÇÃO DE VIABILIDADE 
Com base na justificativa e nas especificações técnicas constantes neste Estudo Técnico Preliminar e seus anexos, e na existência de planejamento orçamentário para subsidiar esta contratação, declaramos que a contratação é viável, atendendo aos padrões e preços de mercado.

São Miguel da Boa Vista, SC  dia 04  de novembro  de 2024.
Jusilei Petter Magioni
Secretária Municipal de Saúde
Rua São Luiz, 210, Centro  -  Fone/Fax (49) 3667-0050  - CEP: 89879-000

CNPJ: 80.912.124/0001-82 – Site: www.saomigueldaboavista.sc.gov.br


