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Município de São Miguel da Boa Vista

Estado de Santa Catarina


ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR 12/2025
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº   08/2025
Município de SÃO MIGUEL DA BOA VISTA/SC
Secretaria Municipal de Saúde
Secretaria Municipal de Assistência Social

Departamento de Cultura
Necessidade da Administração: 
CONTRATAÇÃO DE PESSOA FISICA OU JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE INSTRUTOR DE ARTESANATOS DIVERSOS, EM ATENDIMENTO AS DEMANDAS DOS SETORES DA ASSISTÊNCIA SOCIAL , SAÚDE E DEPARTAMENTO DE CULTURA DO MUNICÍPIO E DE INSTRUTOR DE RECREAÇÃO EM ATENDIMENTO AS DEMANDAS DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO.
2.DESCRIÇÃO DA NECESSIDADE
2.1- Contratação de facilitador de oficina de Artesanatos, para executar/operacionalizar o trabalho com grupos ofertados nos equipamentos do SUAS no âmbito municipal, com meta pactuada de  40 mulheres do PAIF. Essas contratações são necessárias para atender a demanda de serviços de forma complementar ao quadro de profissionais efetivos do município dando atendimento de forma integral as famílias e indivíduos em situação de vulnerabilidade e risco social por meio de serviços, programas e projetos na rede de Proteção Social Básica do município de São Miguel da Boa Vista/SC, conforme critérios estabelecidos na Tipificação Nacional de Serviços Socioassistenciais. Contratar Artesã e ou Professor de Arte com a função de facilitador de oficina que contribua com atividade especifica dentro dos serviços obrigatórios e contínuos do CRAS (Centro de Referência da Assistência Social), prestando atendimento a diferentes grupos e de diferentes faixas etárias, respeitando as necessidades, os interesses e desenvolvimento físico e mental dos participantes, de forma unificada e qualificada.

 Já a oficina de Artesanatos, para executar/operacionalizar o trabalho com grupo de saúde mental será formado através das demandas existentes na Secretaria de Saúde, onde atenta-se ao crescimento do sofrimento mental, ansiedade e depressão dos pacientes que procuram a Unidade Básica, bem como o grupo de gestantes que já está em andamento e necessita de atividades diversas para auxiliar os profissionais no atendimento ao grupo.

Os problemas de saúde mental vêm se constituindo uma realidade no trabalho da Unidade Básica, pois as pessoas em processo de adoecimento, ou em situação de crises, procuram cotidianamente os serviços de saúde, geralmente à procura de medicamentos para alívio de suas angústias e dores, contudo, há carência de ações que diminuam o sofrimento de nossos usuários.

 Portanto, novas práticas competentes e criativas precisam ser desenvolvidas em busca da promoção da saúde mental, sendo imprescindível a utilização de mecanismos e estratégias para o enfrentamento do sofrimento, seja emocional ou social, bem como para o fortalecimento dos vínculos de solidariedade entre as pessoas com a finalidade de comunitariamente encontrarem soluções para os problemas vivenciados coletivamente.

O artesanato é uma estratégia fundamental para ser inserido nos grupos acima citados, pois é uma forma de praticar atenção plena, desenvolve a coordenação e as habilidades motoras, incentiva a criatividade e a concentração, leva a maior sensação de relaxamento e felicidade, fortalece a aprendizagem, combate o estresse e os sintomas da depressão, protege o cérebro contra falhas de memória, estimula a socialização, melhorando conexões sociais e a saúde mental dos pacientes.
No departamento de cultura, se espera alcançar públicos que por vezes não se encaixam nas demandas da secretaria de assistência social e nem mesmo nos grupos da secretaria de saúde, porém que são interessados na pratica do mesmo.

O artesanato como já mencionado, vem de encontro a uma demanda já existente a anos nos departamentos que por hora não estava sendo suprida, o qual se almeja com as contratações de alçancar.

A importância do mesmo para a socialização de todas as faixas de idade é muito importante, além de que os participantes terão a oportunidade de estarem confeccionando as decorações das datas comemorativas que ficam expostas em nossa cidade, valorizando assim seus trabalhos.

 A Contratação de facilitador de oficina de Recreação, para executar/operacionalizar o trabalho com grupos ofertados nos equipamentos do SUAS no âmbito municipal, com meta pactuada de 150 crianças, adolescentes e idosos dos SCFV. Essas contratações são necessárias para atender a demanda de serviços de forma complementar ao quadro de profissionais efetivos do município dando atendimento de forma integral as famílias e indivíduos em situação de vulnerabilidade e risco social por meio de serviços, programas e projetos na rede de Proteção Social Básica do município de São Miguel da Boa Vista/SC, conforme critérios estabelecidos na Tipificação Nacional de Serviços Socioassistenciais. Contratar professor de Educação Física com a função de facilitador de oficina que contribua com atividade especifica dentro dos serviços obrigatórios e contínuos do CRAS (Centro de Referência da Assistência Social), prestando atendimento a diferentes grupos e de diferentes faixas etárias, respeitando as necessidades, os interesses e desenvolvimento físico e mental dos participantes, de forma unificada e qualificada.

DATA PRETENDIDA PARA CONCLUSÃO:  Fevereiro de 2025.
3. DESCRIÇÃO DOS REQUISITOS DA CONTRATAÇÃO
O professor/ facilitador de oficina de artesanato terá uma carga horaria de 08 horas mensais, divididas conforme a necessidade dos profissionais responsáveis pelos grupos, que definirão o cronograma após a contratação.

4. ESTIMATIVA DAS QUANTIDADES
Os quantitativos estimados para a contratação pretendida têm como parâmetro 

a necessidade local de acordo com o cronograma de atividades elaborado pela equipe de referência do CRAS, equipe da Unidade Básica de Saúde e pelo Departamento de Cultura do município, considerando a realidade territorial e logística do município.

Neste sentido, segue memória de cálculo:
	Item
	Quan
	Unid
	Descrição
	R$ Uni. 
	Valor total anual

	01
	12
	Meses 
	Facilitador de oficina de arte/artesanato- profissional com habilidade e experiência comprovada no serviço público através de diploma/certificado e através de atestado de capacidade técnica emitida por pessoa jurídica de personalidade pública ou privada, (carteira de artesão) com facilidade para trabalhar com os grupos de mulheres do Serviço de Proteção e Atendimento Integral à Família (PAIF) que tenha facilidade em discorrer sobre os temas centrais e as demandas apresentadas, trabalhando com estes temas na forma de pinturas em geral, bordado em toalhas,customização, materiais recicláveis, emborrachados, feltros, ponto cruz, colagem em patchwork, elaboração de bonecas e  personagens,  não tendo como foco principal a competitividade e o alto rendimento, mas sim, focado nas relações sociais e na forma de incluir e trabalhar as dificuldades encontradas pelos usuários. Com carga horária de 12 HORAS SEMANAIS divididas conforme necessidade do setor responsável.
	2.544,00
	30.528,00

	02
	12
	Meses 
	Facilitador de oficina de arte/artesanato- profissional com habilidade e experiência comprovada no serviço público através de diploma/certificado e através de atestado de capacidade técnica emitida por pessoa jurídica de personalidade pública ou privada, (carteira de artesão) com facilidade para trabalhar com os grupos de saúde mental e gestantes que tenha facilidade em discorrer sobre os temas centrais e as demandas apresentadas, trabalhando com estes temas na forma de pinturas em geral, lembrancinhas para gestantes, bordado em toalhas, customização, materiais recicláveis, emborrachados, feltros, ponto cruz, colagem em patchwork, elaboração de bonecas e  personagens,  não tendo como foco principal a competitividade e o alto rendimento, mas sim, focado nas relações sociais e na forma de incluir e trabalhar as dificuldades encontradas pelos usuários. Com carga horária de 08 HORAS MENSAIS divididas conforme necessidade do setor responsável. Para trabalhar com grupos da Unidade Básica de Saúde
	424,00
	5.088,00

	03
	12
	Meses 
	Facilitador de oficina de arte/artesanato- profissional com habilidade e experiência comprovada no serviço público através de diploma/certificado e através de atestado de capacidade técnica emitida por pessoa jurídica de personalidade pública ou privada, (carteira de artesão) com facilidade para trabalhar com todas as faixas de idade, trabalhando com estes temas na forma de pinturas em geral, bordado em toalhas, customização, materiais recicláveis, emborrachados, feltros, ponto cruz, colagem em patchwork, elaboração de bonecas e  personagens, elaboração de decorações típicas conforme a época do ano, trabalhando o artesanato nas mais diversas formas. Com carga horária DE 04 HORAS SEMANAIS, para o Departamento de cultura do município, em dia e horário a ser definido juntamente com o departamento.
	848,00
	10.176,00

	04
	12
	MÊS
	Facilitador de oficina de Recreação- profissional de nível superior em Educação Física com habilidade acadêmica e experiência comprovada no serviço público através de diploma/certificado e através de atestado de capacidade técnica emitida por pessoa jurídica de personalidade pública ou privada, com facilidade para trabalhar com  os grupos do CRAS, principalmente SCFV (Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos)  que tenha facilidade em discorrer sobre os temas centrais e as demandas apresentadas, trabalhando com estes temas na forma pilates ( profissional deverá possuir curso, comprovação através de certificado) , atletismo, jogos de mesa, jogos com bola e jogos recreativos, ginastica laboral, auxiliando nas datas comemorativas como são Joao, dia das crianças, e demais ficando responsável  por gincanas, brincadeiras lúdicas,  não tendo como foco principal a competitividade e o alto rendimento, mas sim, focado nas relações sociais e na forma de incluir e trabalhar as dificuldades encontradas pelos usuários. Com carga horária de 20 horas semanais divididas conforme necessidade do setor responsável.
	5.312,00
	63.744,00


5. ALTERNATIVAS DISPONÍVEIS NO MERCADO
Diante das alternativas, entende-se ser viável a realização de pregão para a contratação dos serviços.
6. ESTIMATIVA DO VALOR DA CONTRATAÇÃO
Estima-se para a contratação almejada o valor total de R$ 109.536,00. Vislumbra-se que tal valor é compatível com o praticado pelo mercado correspondente, pois foram realizadas pesquisas de preço de mercado através do PNCP, e em outros municípios que possuem tais profissionais contratados compatíveis com o objeto para a composição dos valores, nos termos da Lei Federal nº 14.133/2021.

7. DESCRIÇÃO DA SOLUÇÃO COMO UM TODO

CONTRATAÇÃO DE PESSOA FISICA OU JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE INSTRUTOR DE ARTESANATOS DIVERSOS, EM ATENDIMENTO AS DEMANDAS DOS SETORES DA ASSISTÊNCIA SOCIAL , SAÚDE E DEPARTAMENTO DE CULTURA DO MUNICÍPIO E DE INSTRUTOR DE RECREAÇÃO EM ATENDIMENTO AS DEMANDAS DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO.
8. JUSTIFICATIVA PARA O PARCELAMENTO OU NÃO DA CONTRATAÇÃO
Nos termos do art. 47, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, as licitações atenderão ao princípio do parcelamento, quando tecnicamente viável e economicamente vantajoso. Na aplicação deste princípio, o § 1º do mesmo art. 47 estabelece que deverão ser considerados  a responsabilidade técnica, o custo para a Administração de vários contratos frente às vantagens da redução de custos, com divisão do objeto em itens, e o dever de buscar a ampliação da competição e de evitar a concentração de mercado.

Neste caso o edital será dividido em itens.

9. RESULTADOS PRETENDIDOS 
Pretende-se, com o presente processo licitatório, assegurar a seleção da proposta apta a gerar a contratação mais vantajosa para o Município.

Almeja-se, igualmente, assegurar tratamento isonômico entre os licitantes, bem como a justa competição, bem como evitar contratação com sobre preço ou com preço manifestamente inexequível e superfaturamento na execução do contrato.

A contratação decorrente do presente processo licitatório exigirá da contratada o cumprimento das boas práticas de sustentabilidade, contribuindo para a racionalização e otimização do uso dos recursos, bem como para a redução dos impactos ambientais. 

10. PROVIDÊNCIAS PRÉVIAS AO CONTRATO
Para a contratação pretendida não serão necessárias providencias prévias.

A Secretaria de Administração e Fazenda indicará servidores para atuarem como gestor e fiscal do contrato.

Neste ato o gestor do contrato será a Secretaria de Administração e Fazenda Fernanda Fassbinder a qual também é fiscal do contrato juntamente com o  Secretário Municipal de Saúde Adriano Magioni e a Coordenadora do CRAS Ivani Meinerz.
Ademais, para que a pretendida contratação tenha sucesso, é preciso que outras etapas sejam concluídas, quais sejam: 

a.  elaboração de minuta do edital; 
b.  realização de certificação de disponibilidade orçamentária; 

c.  designação em Portaria de pregoeiro, equipe de apoio. 

d.  elaboração de minuta do contrato; 

e.  encaminhamento do processo para análise jurídica; 

f.  análise da manifestação jurídica e atendimento aos apontamentos constantes no parecer, mediante Nota Técnica com os ajustes indicados; 

g.  publicação e divulgação do edital e anexos, resposta a eventuais pedidos de esclarecimentos e/ou impugnação, caso aplicável; 

h.  realização do certame, com suas respectivas etapas; 

i. realização de empenho; e 

j. assinatura e publicação do contrato.  

11. CONTRATAÇÕES CORRELATAS E/OU INTERDEPENDENTES
Este estudo não identificou a necessidade de realizar contratações acessórias para a perfeita execução do objeto, uma vez que todos os meios necessários para a aquisição/operacionalização dos serviços podem ser supridos apenas com a contratação ora proposta.

Os bens/serviços que se pretende, portanto, são autônomos e prescindem de contratações correlatas ou interdependentes.

12. POSSÍVEIS IMPACTOS AMBIENTAIS 
Não foram vislumbrados impactos ambientais resultantes da contratação.

Orientações complementares acerca da sustentabilidade da prestação almejada poderão ser repassadas pela fiscalização competente.
13. DECLARAÇÃO DE VIABILIDADE 
Com base na justificativa e nas especificações técnicas constantes neste Estudo Técnico Preliminar e seus anexos, e na existência de planejamento orçamentário para subsidiar esta contratação, declaramos que a contratação é viável, atendendo aos padrões e preços de mercado.
São Miguel da Boa Vista/SC,  dia 15 de janeiro de 2025.

Ivani Teresinha Meinerz

Coordenadora CRAS-SMBV

 Adriano Magioni

Sec de Saúde

Fernanda Fassbinder

Sec de ADM e Fazenda
Rua São Luiz, 210, Centro  -  Fone/Fax (49) 3667-0050  - CEP: 89879-000

CNPJ: 80.912.124/0001-82 – Site: www.saomigueldaboavista.sc.gov.br

